

淮安日报



淮安区发布



视听淮安



数字报

2020年3月
19 星期四
庚子年二月廿六
中共淮安市淮安区委主办
淮安区融媒体中心承办
第2825期
总 66125

市委书记蔡丽新在全市宣传部长会议上强调

守正创新 凝心聚力 奋力开创全市宣传思想工作新局面

习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 —— 新时代新作为新篇章

融媒体记者 张益健 于伶

3月17日，市委召开全市宣传部长会议，市委书记蔡丽新出席会议并讲话。她强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，守正创新，凝心聚力，奋力开创全市宣传思想工作新局面，为推动淮安高水平全面建成小康社会、实现高质量跨越发展作出新的更大贡献。市委常委、宣传部部长周毅主持会议。会议以电视电话会议形式召开，区委书记张笑，区委副书记、宣传部长刘震生在我区分会场收听收看。

蔡丽新指出，今年是高水平全面建成小康社会的收官之年，特别是当前我们正面对夺取疫情防控和全面小康双胜利的繁重任务，更加需要发挥好宣传思想工作强信心、暖人心、聚民心、筑同心的作用。希望全市宣传战线不忘初心、砥砺前行，充分发挥主力军作用，全力推动宣传思想工作再上新台阶。

蔡丽新要求，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在深学细悟中明晰前行方向。全市宣传思想战线要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，认真贯彻落实《中国共产党宣传工作条例》要求，自觉以理论上的清醒、政治上的坚定

确保宣传思想工作始终沿着正确轨道铿锵前行。紧扣时代方位，坚决校准坐标。紧扣当前形势，坚决担好使命。紧扣大局，坚决抓好服务。紧扣民生，坚决践行宗旨。

蔡丽新要求，聚焦重点任务关键领域，在守正创新中推动宣传思想工作不断强起来。全市宣传思想战线要在基础性、战略性工作上下功夫，在守正中创新、在创新中守正，不断提升宣传思想工作质量和水平。高举思想之旗，理论武装再强化，实践运用深拓展，亮剑发声更主动，让理论武装更加入脑入心。担当聚心之责，奏响正面宣传“主旋律”，构建媒体融合“磁力场”，树好网上舆论“风向标”，让主流舆论更加响亮有力。筑牢精神之基，重抓道德养成、文明创建和阵地建设，让社会风尚更向上向善。铸好文化之魂，做优公共文化服务，做精文艺产品创作，做强特色文化产业，做响运河文化品牌，让城市气质更具鲜明特色。扩大城市影响，深挖特色亮点，用好各类平台，密切互动交流，让淮安形象更加美好动人。

蔡丽新强调，要加强党的领导和党的建设，在齐抓共管中开创宣传思想工作新局面。始终把党的领导贯穿到宣传思想工作各领域各环节，把党的建设落实到宣传思想工作最基层最末端，确保党的旗帜在宣传思想战线高高飘扬，压实压牢主体责任。全市各级党组织要切实担负起政治责任和领导责任，把宣传思想工作与全局工作一

同谋划、一同推进，不断推进宣传思想领域治理体系和治理能力现代化。锻炼锻造过硬队伍。宣传思想战线要严守政治纪律和政治规矩，不断提高政治敏锐性和政治鉴别力。深入开展增强“脚力、眼力、脑力、笔力”教育实践，争取打造出更多全国有影响、全省有位置的创新品牌。聚合聚强工作力量。各级党组织要强化“大宣传”的工作理念，形成上下互通、横向联合、齐抓共管的大宣传工作格局。

周毅对今年宣传思想文化工作作具体部署。他表示，当前，要提高政治站位，把握工作方位，在深学细悟中强化政治责任，在服务大局中展现政治担当，在全面对标中增强政治自觉，持续推进宣传思想文化工作在实处、走在前列。要牢记使命任务，坚持守正创新，更好为决胜高水平全面小康社会和打造苏北重要中心城市核心区“两大目标”，经济社会保持平稳健康发展。这些成绩的取得，既是全区上下努力奋斗的结果，更离不开省委驻淮安区帮扶工作队的真情付出。2018年至2019年，上一届省委帮扶工作队累计自筹和协调投入各类帮扶资金1.59亿元，实施帮扶项目188个，实现6247名建档立卡低收入人口脱

关于开展“百家名店感恩千名英雄”活动的预告

中华民族自古就是愈挫愈勇、愈战弥坚的英雄民族。庚子鼠年，面对来势汹汹的新冠肺炎疫情，一个个真心英雄、一群群无畏勇士挺身而出：从白衣执甲、逆行出征的医务人员到冲锋在前、英勇奋战的党员干部；从闻令而动的公安民警到勇挑重担的社区工作者；从守望相助的邻里到身披红衫的志愿者……正是因为这些英雄，才有了这场阻击战来之不易的阶段性胜利；正是因为这些英雄，才有了我们的岁月静好。

英雄是一个民族最闪亮的坐标，也是一座城市最耀眼的精神航标。周恩来总理故乡淮安区是一片血色忠魂的热土，是一座英雄的城市。这片土地素有崇尚英雄、学习英雄的人文基因。在这场疫情阻击战中，无数的淮安区儿女在历史英雄的感召与滋养下，用实际行动演绎了许许多多可歌可泣的英雄事迹。

崇尚英雄才会产生英雄，争做英雄才能英雄辈出。为进一步落实习近平总书记强调的“推动全社会形成崇尚英雄的良好氛围”

指示要求，淮安区将深入开展“崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄”系列活动，让英雄之行人人效仿，让英雄之举处处可见。

今天是省宣布淮安区为疫情低风险地区的第14天。在这个特别的日子里，区政府将发放百万“英雄消费券”馈赠英雄，现向全区公开征集100家爱心名店，共同举办感恩英雄活动。爱出者爱返，福往者福来。我们诚邀在疫情阻击战中关门歇业的所有“英雄之店”踊跃参与到这项互动活动中来，让崇尚英雄的热血永远沸腾，让尊敬英雄的情怀融入血脉，让英雄精神薪火相传。

报名地址：淮安区南门大街62号楚州宾馆
报名热线：0517-85938688
17715607190
联系人：金颖

淮安区新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2020年3月17日

新一届省委帮扶工作队进驻我区

融媒体记者 刘振兴 严曼曼

3月18日，由省委驻淮安区帮扶工作队队长王元武带队的新一届省委驻淮帮扶工作队正式进驻我区，开展新一轮帮扶工作。区领导张笑、颜复、蒋必海、崔步银、杨广、谈效艳等参加欢迎仪式。

区委书记张笑向工作队介绍了我区经济社会发展情况。他说，淮安区是一个古来精彩、名人辈出、英雄辈出的历史古城。近年来，全区上下以习近平总书记“把周总理的家乡建设好，很有象征意义”为根本遵循，紧紧围绕高水平全面建成小康社会和打造苏北重要中心城市核心区“两大目标”，经济社会保持平稳健康发展。这些成绩的取得，既是全区上下努力奋斗的结果，更离不开省委驻淮安区帮扶工作队的真情付出。2018年至2019年，上一届省委帮扶工作队累计自筹和协调投入各类帮扶资金1.59亿元，实施帮扶项目188个，实现6247名建档立卡低收入人口脱

(紧转第四版)

我区推进生猪稳产保供工作

融媒体记者 开年年 郁玉乔

3月18日上午，我区召开生猪稳产保供工作推进会，分析研判当前我区生猪生产形势，进一步抓紧抓实生猪稳产工作，保障市场供应。区长颜复、副区长汪磊参加会议。

会议通报了全区生猪稳产保供工作情况，传达解读了生猪稳产保供政策，明确了全区生猪发展目标任务。各相关镇街汇报了生猪生产情况和稳产保供工作计划。

颜复要求，各有关部门、镇街要将省、市等相关政策措施宣传到每一个养殖场户，引导鼓励养殖户做好生猪补栏、出栏工作，推进生猪养殖供应能力。要强化举措，精准施策，充分把握市场规律，落实各项政策兑现和要素保障，调动生猪养殖场户生产的积极性，增强生

猪养殖风险抵御能力，确保市场供给率，确保生猪产业稳定发展。要进一步引进龙头企业，推进发展规模化、生态化养殖。要进一步树立生态环保理念，通过科学合理布局，将生猪养殖和生态种植和沼气综合利用等产业发展结合起来，更好地建立一体化循环生态养殖链，一二三产融合发展，引导生猪产业向规模化、产业化、绿色循环的现代农业生产模式转变。

颜复强调，要做好结构化搭配，结合我区生猪产供特点，立足现有养殖优势，根据不同类型生猪产供需求，确保繁殖母猪、养猪户、育肥猪等能做好资源科学搭配。要加强技术指导，通过引导规模化龙头企业帮带中小养殖户，统筹规模化龙头企业与发展与小散养殖相结合，形成规模化效应，推动产业转型升级。

区领导调研推进纺织产业发展

融媒体记者 开年年 郁玉乔

3月15日，区长颜复调研我区纺织企业发展情况，并召开座谈会，分析我区纺织产业发展过程中遇到的问题和困难，谋划如何推进纺织产业加快发展。副区长汪磊参加活动。

颜复一行实地调研了一洲纺织、针织帽、欣洁织造企业，详细了解企业疫情防控措施落实和生产经营规模、年产值、复工人数、存在困难等情况，勉励企业在做好疫情防控的同时，有序做好复工复产工作，加强协作，进一步提高产品质量，扩大产能，提升品牌形象。

座谈会上，江苏康乃馨集团、江苏杰翔羽绒有限公司、江苏腾誉织造有限公司等10多家企业代表就企业发展现状、规划、存在问题、促进纺织产

业发展等进行了交流发言，提出了建议和意见。

颜复指出，纺织产业是我区传统优势产业，产业有一定基础，有大量的优秀人才和良好的发展环境，形成了一定的品牌效应，拥有很好的发展潜力。

颜复要求，企业要明确生产经营定位，推进扩大产能，形成完整的产业链。企业要不断加快转型升级，聚集科技创新、人才培养，积极采用高端新设备、新技术，建立更高效率更高水平的产业模式。要严格做好环保工作，加快绿色发展、高质量发展。

颜复强调，区各相关职能部门、园区和镇街要加大统筹力度，不断优化营商环境，持续激发纺织产业活力和创造力，全力把纺织产业打造成全区经济重点增长极。

经济开发区“硬核”服务举措 推进企业复产复能

复工复产促发展

融媒体记者 张攀江 顾睿卿 沈佳 徐天魁

随着企业复工复产的节奏加快，淮安经济开发区一手抓防疫管理，一手抓帮办服务，出台一系列“硬核”服务举措，从保障企业复工、降低企业负担、做好疫情防控、优化营商环境等方面着手，重点解决企业最关心、最直接、最迫切的问题，有力促进了园区企业加速复工复产。

3月16日，展阳商用道具淮安有限公司生产车间内一片忙碌景象，近200名工人各自到位规范操作。公司负责人颜仕爱告诉记者，自2月中下旬公司准备复工复产以来，经济开发区就主动上门服务，帮助他们完善复工预案，制定防疫措施，并为公司送来了3000只口罩、

100公斤消毒液等防疫物资。目前，工人们正在加班加点，赶制3000万元的外贸订单。

“我们坚持全面防疫和复工复产一样重视、一样用力，坚持做到两手抓、两手都要硬，以只争朝夕的拼劲、赴前打仗的担当，密切对接联系企业，及早动员企业抢先做好复工准备工作。目前开发区329家工业、制造业、加工业企业中的77家列企已全部复工。”经济开发区管委会副主任马建芳说。

针对已复工企业，开发区班子成员每天带队到企业查看疫情防控措施落实情况。同时牵头引资单位落实驻厂员制度，为已复工企业提供24小时驻厂服务。一方面对企业每日防疫工作开展、防疫物资准备、安全生产等工作进行督查管理；另一方面将企业生产中遇到的难题及时反馈给开发区，帮助企业协调解决。截至目前，300多家规下企业已有200多家复工。

值班总编 季文责 编 杨文龙 版式 丁颖



省重点交通工程348省道淮安区段项目建设现场机器轰鸣，热火朝天。在精准落实各项疫情防控措施的前提下，区交通部门会同施工单位以“与时间赛跑”的紧迫感摁下交通工程建设的“快进键”，努力把疫情耽误的时间抢回来。

纪星名 摄



值得信赖

网点遍及全国
处处与您相伴

地址：镇淮楼东路78号
咨询服务：051785917401
监督服务：051785913230

PICC人保财险 理赔无忧 国有品牌